

认真学习宣传贯彻落实

习近平总书记视察山西重要

讲话重要指示

省委常委、组织部长曲孝丽到太钢调研



图为曲孝丽在太钢现场调研。

王旭宏 摄

本报讯(记者 陈涛)8月5日,省委常委、组织部长曲孝丽深入太钢集团,就全面深化国资国企改革、加强和改进新形势下国有企业党的建设等工作进行调研。省委组织部副部长齐海斌参加。

调研期间,曲孝丽一行先后到太钢不锈钢精密带钢公司和太钢博物馆等地,了解太钢以党建为引领,加大改革创新力度,推动企业高质量转型发展等方面情况。太钢集团党委书记、董事长高祥明介绍了太钢情况,太钢集团党委副书记、副董事长、总经理高建兵参加。

曲孝丽对太钢集团近年来在坚持自主创新、突破核心技术,做强做精钢铁主业、聚力发展新材料产业等方面取

得的成绩给予肯定。希望太钢在科技创新上再接再厉、勇攀高峰,争做转型发展的引领者和推动者。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,按照省委十一届十次全会的安排部署,牢记大国重器使命,坚定不移推动国资国企改革,做优做强国有企业,为在转型发展上率先蹚出一条新路来作出新的更大贡献。要贯彻落实好新时代党的组织路线,切实加强和改进国有企业党建工作。坚持把加强党的领导和完善公司治理统一起来,发挥好企业党委把方向、管大局、保落实的领导作用;推动党建工作与生产经营深度融合,以高质量党建工作推动企业各项生产

经营任务落实,以企业发展成果检验党组织工作成效。要围绕国资国企改革和企业发展需要配班子、选干部,既严格政治标准,又突出专业素养,着力建设高素质专业化国有企业领导人员队伍。要高效推进“六定”改革,按照专业化、市场化、法治化导向,建立职责清晰、精简高效、运行专业的管理体制,推动企业“瘦身健体”,激发企业发展活力和内生动力。要深入实施创新驱动、人才强企战略,围绕“六新”大力引才育才,在关键领域、卡脖子的地方下大功夫,集合精锐力量,着力推动新材料高端化、规模化和集约化发展,培育新动能、形成新优势,不断提升企业的核心竞争力。



为了做好防汛工作,确保生产经营安全稳定运行,不锈钢管公司落实责任、提早谋划、积极组织,对防汛工作进行全面安排部署。图为该公司职工正在仔细检查防汛沙袋摆放情况。

吕茹 摄

公司领导调研指导党建带团建工作

本报讯(通讯员 李毅峰)为切实加强党对共青团工作的领导,扎实推进党建带团建工作,近日,太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平深入一线,先后赴炼钢二厂连铸三作业区党支部、不锈钢冷轧厂连铸作业区党支部和型材厂精炼作业区党支部,实地调研指导基层党建带团建工作。

来到车间,韩瑞平首先向炎炎夏日奋战在一线的青年职工表示亲切慰问,并在团支部“青年之家”“团建活动室”和“青春创空间”分别与青年职工面对面、心贴心交流,倾听他们在日常工作、生活等方面的实际困难,听取青年意见和建议。

调研中,韩瑞平对基层党支部党建带团建情况以及团支部“团建样板”创建工作表示认可,并进一步提出要求。他说,作为党领导下的国有企业,必须对新时代党中央对国有企业的发展定位、国企党建工作的重要性有新的认识、新的站位、新的提高,并在实际工作中加以正确把握和充分落实;各级党组织要加强党对共青团工作的领导,将共青团和青年工作放到关乎党的事业兴衰成败、企业发展后继有人的战略高度,多向团组织提要求、提建议,指导和支持共青团独立自主开展工作,真正意义上做到“党建引领,青春建功”;各级团组织要继续发扬“党有号召、团有行动”的光荣传统,充分发挥党的助手和后备军作用,创新工作方式和工作载体,引导广大团员青年传承红色基因、紧跟党的步伐,奋力拼搏、团结一致完成公司各项生产经营中心任务,为公司高质量转型发展贡献青春力量。

退伍老兵的责任与担当

——记2019年度“感动太钢”人物、炼钢一厂不锈钢连铸作业区修包工侯建忠

通讯员 任星



坯连铸机斜出坯大坑中,接坯小车钢丝绳突然脱槽,如果不及恢复,就没办法继续生产,可能给厂里带来重大的经济损失。在这关键时刻,侯建忠凭着多年的工作经验和良好的身体素质,果断跳进了冷却水没过腰部的出坯大坑内,迅速将钢丝绳挂上,接坯小车得以正常运转,很快恢复了正常生产。凭着一股子当兵要当好兵、当工人也要当好工人的韧劲,他曾多次荣获公司优秀退伍荣军人荣誉称号,先后获评炼钢一厂劳动模范、优秀共产党员。生活中,他几年如一日,辛劳奔波为身边的朋友排忧解难。在一次战友聚会中,侯建忠得知战友李保生脑出血两次,瘫痪在床13年,无成家无子女,还有年迈的父亲已83岁。

(下转第三版)

侯建忠,男,52岁。1985年,时值风华正茂的他响应国家号召,义无反顾投身火热的军营,成为中国人民解放军的一员,1986年奔赴老山前线参加了自卫反击战,1988年光荣退役后,分配到炼钢一厂,开始了他“退役不退志,退伍不褪色”的人生起跑。

参加工作以来,侯建忠发扬革命军人“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的优良作风,时刻不忘以共产党员的标准严格要求自己,吃苦耐劳、敢作敢当是他的特点,工作中遇到难题总是第一个冲在生产第一线。在一次生产操作中,板

身边的感动

